Lato pełne obniżek w QUIOSQUE
Od 18.06.2021 we wszystkich salonach QUIOSQUE rozpoczęła się letnia wyprzedaż, która będzie obowiązywała przez całe wakacje lub do wyczerpania zapasów. To świetna okazja, na zakup w niższych cenach modowych perełek sezonu 2021 w rozmiarach od 36 do 48. Obniżki na wiele modeli z kolekcji wiosna - lato 2021 sięgają nawet -70%. Co ciekawego można znaleźć w promocji?

 
Nowe, niższe ceny mają sukienki midi i maksi - prawdziwy “must - have” tegorocznych wakacji. Ten wyjątkowo kobiecy fason, który króluje na nadmorskich deptakach i ulicach miast znajdziemy również w przecenionej kolekcji QUIOSQUE.
Warto też zwrócić uwagę na bawełniane t-shirty, będące bazą wielu letnich stylizacji. W salonach QUIOSQUE znajdziemy ich szeroki wybór w różnych kolorach. Nie brakuje również bluzek w modne, zwierzęce wzory i wakacyjne printy. Teraz można kupić je nawet o -70% taniej. 
Obniżone ceny ma też mnóstwo modeli spódnic, spodni, żakietów oraz letnie akcesoria. Tu na szczególną uwagę zasługują jedwabne i wiskozowe apaszki, a także torebki i biżuteria w bardzo atrakcyjnych cenach.
Duże przeceny i szeroki wybór asortymentu, przyciągną uwagę wszystkich, którzy cenią jakość w dobrej cenie.
